
OSNOVNIM I SREDNJIM ŠKOLAMA TK 

TAKMIČENJE – JA GRAĐANIN 

 

Poštovani, 

  

Prošle godine nismo održali takmičenja iz poznatih razloga, ali ove godine, ustanovljen je kalendar 

takmičenja i objavljen na WEB stranici Zavoda. Takmičenja iz Građanskog obrazovanja i 

Demokratije i ljudskih prava kroz prezentaciju istraživačkog rada “Ja građanin” održat će se na 

on line način. 

U cilju poštovanja svih propisanih epidemioloških mjera, odlučili smo da škole-učesnici 

takmičenja rade na izradi digitalnog „Projekt građanin“ portfolija, a kako bismo podržali i 

olakšali realizaciju ovogodišnjih tamičenja, pripremili smo sljedeće: 

Urnek digitalnog portfolija (izložbenog dijela) sa smjernicama kako ga kompletirati (smjernice 

se nalaze ispod slajdova). Bili smo slobodni u prijedlog digitalnog portfolija uključiti i logo 

Pedagoškog zavoda Tuzlanskog kantona. Dio za dokumentaciju nismo definirali, ali smatramo 

da je najbolje i najjednostavnije da se sva dokumentacija dostavi u formi jednog pdf dokumenta. 

 

Dvije e-mail adrese na koju će škole dostavljati svoje portfolije i dokumentaciju: 

 E-mail adresa za osnovne škole:  os.pg.tk@gmail.com   

 E-mail adresa za srednje škole:  ss.pg.tk@gmail.com   

Osnovne i srednje škole će svoje radove dostaviti do 31.03.2021. godine. 

Dakle, 

Svaka osnovna i srednja škola, svoje radove šalje na gore navedene meilove. 

Namjera nam je bila na ovaj način olakšati postupak dostavljanja portfolija i dokumentacije i 

praćenje i pregled istih od strane koordinatora i sudija. 

Digitalizirane upitnike za identifikaciju problema i mišljenje o ustavu. 

Anketne listiće nismo digitalizirali jer će učenici raditi na različitim problemima, pa će u skladu 

sa tim imati i različita pitanja, ali mislimo da neće biti problem da to sami naprave. Za sva dodatna 

pitanja i informacije stojimo Vam na raspolaganju! 

NAPOMENA:  

Projekt Građanin zasnovan je na NPiP, te podrazumijeva obavezu učešća. Molimo direktore škole 

da obazbijede da škola uradi portfolio u skladu s ovim dopisom i uputi na navedene meil adrese. 

Ovaj dopis sa pripadajućim prilozima proslijedite nastavnicima Građanskog obrazovanja u OŠ i 

nastavnicima Demokratije i ljudskih prava u SŠ. Na vrlo jednostavan način, takmičenje će se 

održati online putem na način da će nastavnici snimiti prezentacije učenika i dostaviti meilom na 

adrese koje su navedene. Ovdje su potrebne osnovne informatičke vještine, da djeca i nastavnik 

znaju raditi u PowerPoint programu i wordu, PDF i sl.. 

Sve što ne bude bilo jasno, molim da kontaktirate stručnog savjetnika Izeta Numanovića: 

E-mail: nizet@pztz.ba 

Tel. 035 320 231 

Po završetku pregleda općinskih radova, pristupit će se odabiru najkvalitetnijih radova sa općine i 

takvi radovi će biti pregledani na kantonalnom nivou sa zasebnim komisijama. 

Jedan nivo takmičenja ocjenjivat će jedna komisija. 

Kantonalni nivo, ocjenjivat će druga komisija. 

Za ekipe učesnice i ekipe pobjednice, predviđene su određene nagrade. 
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